

東勢林場螢火蟲 提早一星期報到

趙麗妍、陳界良、廖志晃／綜合報導 2015/04/04[中國時報/都會·運動/B1版]

清明連假何處去？台中東勢林場現已數萬隻螢火蟲現蹤，近日因氣溫上升，清晨露水濃重，台中山城地區的螢火蟲都已羽化，今年比往年早1星期出現，夜晚時草叢內螢光閃爍，預估最快7日達到顛峰，可有超過30萬隻螢火蟲的流螢飛舞景象，即將上演。

今晚，台灣地區晚上剛好可以看見月全食，國立自然科學博物館特地在西屯路入口廣場、台中都會公園舉辦「月全食—月亮跑進地球影子裡」觀測活動，全程免費，歡迎親子共同在連假中一起欣賞天文奇景。

正值賞螢季節，東勢林場副場長張銘鐘指出，今年因氣溫暖和，林場內的螢火蟲提早現蹤，現今已有5萬多隻的螢火蟲現蹤，螢火蟲大發生期約在本月7日到20日間，屆時，近30多萬螢火蟲大軍乍現，景象十分震撼！

螢火蟲多在太陽下山1小時候出現，民眾若要賞螢，建議可選在傍晚6點30分，天色濛濛時，可發現螢火蟲躲在草叢中閃爍，當天色全黑後，螢火蟲將在草叢中低飛。

另外，南投縣遊樂區也在連假期間推出兒童優惠，泰雅渡假村從即日起到6日，兒童免費入園玩到底；小學以下兒童，4月到信義鄉琉璃光之橋，全部免費。

4日兒童節當天，包括仁愛鄉奧萬大森林遊樂區、竹山鎮車籠埔斷層保存園區、鹿谷鄉鳳凰谷鳥園，12歲以下兒童都可免費入園。九族文化村4月則是推出全民共享兒童票入園優惠。